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ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΠΟΣΡΟΦΙΩΝ ΣΗ HELLENiQ ENERGY 

ΓΙΑ ΣΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΣΟ 2023-2024 ΓΙΑ ΜΕΣΑΠΣΤΧΙΑΚΕ ΠΟΤΔΕ 

 

 

Η HELLENiQ ENERGY ςτο πλαίςιο του προγράμματοσ Εταιρικισ Ευκφνθσ που υλοποιεί, προκθρφςςει για 11
θ
 ςυνεχι 

χρονιά τθ χοριγθςθ υποτροφιϊν για μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ ςε πανεπιςτιμια τθσ Ελλάδασ και του εξωτερικοφ για 

το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2023-2024. 

 

Μζςω του Προγράμματοσ “Proud of Youth”, θ HELLENiQ ENERGY υποςτθρίηει με ςυνζχεια και ςυνζπεια, 

τελειόφοιτουσ ι απόφοιτουσ πανεπιςτθμίων, οι οποίοι ζχουν αριςτεφςει ςτισ προπτυχιακζσ ςπουδζσ τουσ και 

επικυμοφν να μετεκπαιδευτοφν και να αποκτιςουν περαιτζρω τεχνογνωςία και εξειδίκευςθ ςε τομείσ ςχετικοφσ με 

τθ δραςτθριότθτα του Ομίλου.  

 

Θα χορθγθκοφν ζωσ 20 υποτροφίεσ για ςπουδζσ πλήρουσ φοίτηςησ με μζγιςτθ διάρκεια τα δφο ζτθ, για τθν 

απόκτθςθ μεταπτυχιακοφ τίτλου ςπουδών, ςε πανεπιςτιμια τθσ Ελλάδασ, τθσ Γαλλίασ, τθσ Γερμανίασ, τθσ Ιταλίασ, 

του Βελγίου, τθσ Ελβετίασ, τθσ Νορβηγίασ, τθσ Ολλανδίασ, τθσ Δανίασ, του Ηνωμζνου Βαςιλείου, των Ηνωμζνων 

Πολιτειών Αμερικήσ, του Καναδά και τθσ Αυςτραλίασ ςτουσ παρακάτω επιςτημονικοφσ τομείσ: 

 

Σομζασ Μηχανικήσ και Ενζργειασ: 

 Ενεργειακόσ Μεταςχθματιςμόσ 

 Ανανεϊςιμεσ Πθγζσ Ενζργειασ 

 Εναλλακτικζσ Σεχνολογίεσ - Οχιματα - Καφςιμα - Βιϊςιμεσ Μεταφορζσ 

 Προθγμζνα Ενεργειακά Τλικά για τθν Παραγωγι και Αποκικευςθ Ενζργειασ 

 Μθχανικι του Πετρελαίου κ.ά. 

 

Σομζασ Ψηφιακοφ Μεταςχηματιςμοφ: 

 Προγραμματιςμόσ 

 Δίκτυα και Επικοινωνίεσ 

 Ανάλυςθ Δεδομζνων και Σεχνθτι Νοθμοςφνθ 

 Κυβερνοαςφάλεια 

 Intelligent Automation-Robotics κ.ά. 

 

Σομζασ Επιςτημών Περιβάλλοντοσ: 

 Διαχείριςθ Περιβάλλοντοσ 

 Οικοςυςτιματα 

 Κλιματικι Αλλαγι 

 Βιϊςιμθ Ανάπτυξθ 

 Ευφυείσ Πόλεισ 

 Σοπικι Ανάπτυξθ κ.ά. 

 

Σομζασ Οικονομίασ και Διοίκηςησ: 

 Οικονομικά τθσ Ενζργειασ - Βιοοικονομία - Κυκλικι Οικονομία 
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 Δίκτυα Ενζργειασ και Ενεργειακι Γεωπολιτικι 

 Διοίκθςθ Ενεργειακϊν Ζργων 

 Marketing - Επικοινωνία - Δθμόςιεσ χζςεισ - Πολιτικι Επικοινωνία 

 Νομικζσ πουδζσ (Δίκαιο τθσ Ενζργειασ, Δίκαιο και Πλθροφορικι) 

 Διοίκθςθ Ανκρϊπινων Πόρων κ.ά. 

 

 

ΓΕΝΙΚΕ ΠΡΟΫΠΟΘΕΕΙ 

 

Οι υποψιφιοι κα πρζπει να πλθροφν τισ ακόλουκεσ προχποκζςεισ: 

 
1. Να είναι Ζλλθνεσ ςτθν ικαγζνεια ι το γζνοσ. 

 

2. Η θλικία τουσ να μθν υπερβαίνει το 30
ο
 ζτοσ (να ζχουν γεννθκεί μετά τθν 31/12/1992). 

Οι υποψιφιοι με αποδεδειγμζνθ επαγγελματικι εμπειρία ςε χϊρουσ ςυναφείσ με τα επιδιωκόμενα αντικείμενα 

ςπουδϊν μποροφν να υποβάλουν αίτθςθ για υποτροφία εφόςον θ θλικία τουσ δεν υπερβαίνει το 32
ο
 ζτοσ (να ζχουν 

γεννθκεί μετά τθν 31/12/1990). 

 

3. Να είναι πτυχιοφχοι ελλθνικϊν πανεπιςτθμίων ι κάτοχοι ιςότιμων τίτλων από εκπαιδευτικά ιδρφματα 

του εξωτερικοφ. 

 

4. Να κατζχουν πτυχίο από Ανϊτατο Εκπαιδευτικό Κδρυμα τθσ Ελλάδασ με ελάχιςτθ βακμολογία 8/10 ι 

πτυχίο από πανεπιςτιμιο του εξωτερικοφ με βακμό αντίςτοιχο του «Άριςτα».  

 

5. Αίτθςθ μποροφν να υποβάλουν και όςοι δεν διακζτουν τισ ανωτζρω βακμολογίεσ, αλλά ο βακμόσ 

πτυχίου τουσ κα πρζπει να αντιςτοιχεί ςτο ανϊτατο ποςοςτό βακμολογίασ (10%) του ζτουσ αποφοίτθςθσ τθσ 

οικείασ ςχολισ. 

 

6.  Να ζχουν γραπτι προςφορά κζςθσ από το πανεπιςτιμιο για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα ςπουδϊν που 

κζλουν να παρακολουκιςουν ι να είναι ιδθ εγγεγραμμζνοι.  Η επιςτολι αποδοχισ κα πρζπει να ζχει αποςταλεί 

πριν τθν αξιολόγθςθ των αποτελεςμάτων και όχι αργότερα από τθν 31θ Μαΐου 2023. Αίτθςθ μποροφν να 

υποβάλουν και όςοι ιδθ παρακολουκοφν/ζχουν ολοκλθρϊςει το 1ο ζτοσ μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν 2ετοφσ 

διάρκειασ και ζχουν αριςτεφςει ςτισ μζχρι τϊρα εξετάςεισ των μακθμάτων του 1ου ζτουσ. 

7. Οι άρρενεσ υποψιφιοι πρζπει να ζχουν εκπλθρϊςει τισ ςτρατιωτικζσ τουσ υποχρεϊςεισ ι να ζχουν 

νόμιμα απαλλαγεί ι να ζχουν αναβολι κατάταξθσ, επαρκι για τθν ολοκλιρωςθ των επιδιωκόμενων ςπουδϊν ι να 

είναι ςτρατευμζνοι και θ κθτεία τουσ να λιγει μζχρι τθν 31
θ
  Αυγοφςτου 2023. 

8. Δεν γίνονται δεκτζσ υποψθφιότθτεσ εργαηομζνων ςτον Όμιλο και τισ κυγατρικζσ του εταιρείεσ, κακϊσ και 

ςυγγενϊν πρϊτου βακμοφ αυτϊν. 

9. Οι υποτροφίεσ χορθγοφνται μόνο για ςπουδζσ πλιρουσ παρακολοφκθςθσ. Δεν γίνονται δεκτζσ αιτιςεισ 

για ςπουδζσ μερικισ παρακολοφκθςθσ ι εξ αποςτάςεωσ. 
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10. Η θμερομθνία ζναρξθσ υποτροφίασ κακορίηεται από τθν επίςθμθ θμερομθνία ζναρξθσ του εκάςτοτε 

προγράμματοσ ςπουδϊν. Οι υποτροφίεσ δεν ζχουν αναδρομικι ιςχφ. 

11. Προκεςμία υποβολισ των αιτιςεων ορίηεται θ 7θ Μαΐου 2023, χωρίσ δυνατότθτα παράταςθσ. Η υποβολι 

των αιτιςεων γίνεται μόνον θλεκτρονικά ςτον ςφνδεςμο https://scholarships.helleniqenergy.gr. 

 

θμείωςθ: 

 Κάκε υποψιφιοσ ενθμερϊνεται για τα αποτελζςματα τθσ αίτθςισ του με προςωπικό e-mail. 

 Ο αρικμόσ των υποτροφιϊν που κα χορθγθκοφν κα εξαρτθκεί από το ενδιαφζρον που κα εκδθλωκεί και τισ 

δυνατότθτεσ του Ομίλου. 

 Προςδοκία τθσ HELLENiQ ENERGY είναι να διευρφνει ακόμθ περιςςότερο τθν εκλεκτι κοινότθτα των υποτρόφων 

τθσ με νζα μζλθ και να διατθριςει τθν επαφι μαηί τουσ και μετά τθν ολοκλιρωςθ των ςπουδϊν τουσ, κατά τθν 

επαγγελματικι τουσ εξζλιξθ, δθμιουργϊντασ ευκαιρίεσ για δικτφωςθ, για περαιτζρω ενίςχυςθ του Προγράμματοσ 

Τποτροφιϊν και τθν προϊκθςθ τθσ επιςτθμονικισ γνϊςθσ μζςω παρουςιάςεων και εκδθλϊςεων. 

 

ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ 

 

Οι υποψιφιοι καλοφνται να υποβάλουν τθν αίτθςθ και τα ακόλουκα δικαιολογθτικά μόνον θλεκτρονικά ςτον 

ςφνδεςμο https://scholarships.helleniqenergy.gr. 

 
1. Πρόςφατθ φωτογραφία προςϊπου του υποψθφίου μεγζκουσ ταυτότθτασ. 

 

2. Φωτοαντίγραφο Αςτυνομικήσ Σαυτότητασ ή διαβατηρίου. 

 

3. Αντίγραφο πτυχίου/ διπλώματοσ με τελικό βακμό και πιςτοποιθτικό αναλυτικήσ βαθμολογίασ όλων των ετϊν ι 

πιςτοποιθτικό αναλυτικισ βακμολογίασ με τον μζςο όρο βακμολογίασ ζωσ τθν θμερομθνία υποβολισ τθσ αίτθςθσ, 

ο οποίοσ κα πρζπει να είναι τουλάχιςτον 8/10. Επιπρόςκετα, για τουσ απόφοιτουσ ξζνων πανεπιςτθμίων απαιτείται 

αποςτολι αποςπάςματοσ του κανονιςμοφ ςπουδϊν, όπου αναφζρεται θ βακμολογικι κλίμακα του πανεπιςτθμίου 

αποφοίτθςθσ. 

Για όςουσ δεν πλθροφν τα βακμολογικά κριτιρια που αναφζρονται ςτισ ΓΕΝΙΚΕ ΠΡΟΫΠΟΘΕΕΙ, απαιτείται 

βεβαίωςθ από τθ γραμματεία τθσ ςχολισ ότι ο βακμόσ πτυχίου τουσ αντιςτοιχεί ςτο ανϊτατο ποςοςτό 

βακμολογίασ (10%) του ζτουσ αποφοίτθςθσ τθσ οικείασ ςχολισ. 

Για όςουσ αιτοφνται υποτροφίασ για το 2
ο
 ζτοσ των μεταπτυχιακϊν τουσ ςπουδϊν, απαιτείται αποςτολι 

πιςτοποιθτικοφ αναλυτικισ βακμολογίασ για όλεσ τισ εξετάςεισ μακθμάτων του 1
ου

 ζτουσ των ςπουδϊν τουσ. 

 

4. Βεβαίωςθ εγγραφήσ ή οριςτική επιςτολή αποδοχήσ ςτο μεταπτυχιακό πρόγραμμα ςπουδϊν, ή αντίγραφο 

αλληλογραφίασ του υποψιφιου υποτρόφου με το πανεπιςτιμιο που αποδεικνφει ότι θ αίτθςι του ζχει 

ολοκλθρωκεί. 

 

5. Επίςθμο ζγγραφο (π.χ. απόςπαςμα κανονιςμοφ ςπουδϊν) όπου αναφζρεται το πρόγραμμα, θ διάρκεια (ζναρξθ 

και, ει δυνατόν, λιξθ) και το κόςτοσ διδάκτρων των επιδιωκόμενων ςπουδϊν. 

 

https://scholarships.helleniqenergy.gr/
https://scholarships.helleniqenergy.gr/
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6. υςτατικζσ επιςτολζσ κακθγθτϊν του πανεπιςτθμίου ςτο οποίο ο υποψιφιοσ ολοκλιρωςε τισ ςπουδζσ του. Οι 

επιςτολζσ κα πρζπει να είναι απαραιτιτωσ υπογεγραμμζνεσ. Βεβαίωςη προχπηρεςίασ του υποψθφίου, εφ’ όςον θ 

προχπθρεςία ζχει οριςκεί ωσ προχπόκεςθ για τθν αποδοχι του ςτο πανεπιςτιμιο, ςτο οποίο ςκοπεφει να 

ςπουδάςει ι θ θλικία του ξεπερνά τα 30 ζτθ και θ προχπθρεςία του είναι ςχετικι με το πρόγραμμα μεταπτυχιακϊν 

ςπουδϊν για το οποίο αιτείται υποτροφίασ. 

 

7. Αναλυτικό και επικαιροποιθμζνο βιογραφικό ςημείωμα ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. Τποτροφίεσ, βραβεία και 

γνώςη ξζνων γλωςςών που τυχόν αναφζρονται ςτο βιογραφικό, κα πρζπει να αποδεικνφονται με επίςθμα 

ζγγραφα. 

 

8. Εκκαθαριςτικό ςημείωμα φόρου ειςοδήματοσ των γονζων και του υποψθφίου για το οικονομικό ζτοσ 2022 ι 

του 2021 αν δεν ζχει εκδοκεί του 2022 ακόμα. ε περίπτωςθ που ο υποψιφιοσ δεν είναι υποχρεωμζνοσ να 

υποβάλει διλωςθ φορολογίασ ειςοδιματοσ, κα πρζπει να υποβάλει ςχετικι υπεφκυνθ διλωςθ του Ν.1599/86. 

 

9. Για τουσ άρρενεσ υποψιφιουσ, πιςτοποιητικό ςτρατολογικήσ κατάςταςησ. Εάν κατά τθν ζναρξθ τθσ υποτροφίασ 

δεν ζχει ακόμα εκδοκεί το ωσ άνω πιςτοποιθτικό, υποβάλλεται το προγενζςτερο ζγγραφο με τθν υποχρζωςθ το νζο 

ζγγραφο να υποβλθκεί εντόσ τριμινου το αργότερο. 

 

10. Visa F1/J1 ι άλλο αντίςτοιχο ζγγραφο για τουσ υποψθφίουσ που ιδθ ςπουδάηουν ςτισ ΗΠΑ και αιτοφνται 

υποτροφίασ προκειμζνου να ςυνεχίςουν τισ ςπουδζσ τουσ εκεί. 

 

11. Αντίγραφο Ποινικοφ Μητρώου 

 

θμείωςθ: 

 

 Οι υποψιφιοι καλοφνται να υποβάλουν τυχόν ζγγραφα, τα οποία αποδεικνφουν τθν φπαρξθ κοινωνικών ή 

οικονομικών κριτηρίων, όπωσ βεβαιϊςεισ ανεργίασ, αναπθρίασ, μονογονεϊκισ οικογζνειασ κ.λπ. 

 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗΗ 

 

 Οι υποψιφιοι κα πρζπει να υποβάλουν αίτθςθ ςτθν θλεκτρονικι πλατφόρμα που κα βρουν ςτον ςφνδεςμο 

https://scholarships.helleniqenergy.gr μζχρι τισ 7 Μαΐου 2023. 

 υμπλθρωματικά ζγγραφα μποροφν να αποςτζλλονται θλεκτρονικά ςτθ διεφκυνςθ scholarships@helleniq.gr, με 

κζμα τον αντίςτοιχο αρικμό πρωτοκόλλου, που οι υποψιφιοι κα λάβουν θλεκτρονικά αμζςωσ μετά τθν υποβολι 

τθσ αίτθςισ τουσ. 

 Οι υποψιφιοι μποροφν να υποβάλουν αίτθςθ μόνο ςε ζναν από τουσ τζςςερεισ τομείσ (Σομζασ Μθχανικισ και 

Ενζργειασ, Σομζασ Οικονομίασ και Διοίκθςθσ, Σομζασ Ψθφιακοφ Μεταςχθματιςμοφ, Σομζασ Επιςτθμϊν 

Περιβάλλοντοσ). 

https://scholarships.helleniqenergy.gr/
mailto:scholarships@helleniq.gr
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 Η αποςτολι τθσ αίτθςθσ δεν ςυνεπάγεται τθν αποδοχι τθσ. τθ διαδικαςία αξιολόγθςθσ κα ςυμπεριλθφκοφν 

μόνο οι αιτιςεισ που κα πλθροφν όλεσ τισ προχποκζςεισ τθσ παροφςασ Προκιρυξθσ. 

 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ 

 Η Επιτροπι Αξιολόγθςθσ που αποτελείται από ανϊτατα ςτελζχθ του Ομίλου, καλεί, κατά τθν κρίςθ τθσ, θ οποία 

διαμορφϊνεται βάςει των κριτθρίων τθσ προκιρυξθσ, ςε ςυνζντευξθ υποψιφιουσ υποτρόφουσ, προεπιλζγει τουσ 

επικρατζςτερουσ και ειςθγείται ςτθ Διοίκθςθ τον τελικό κατάλογο των προτεινομζνων υποτρόφων. 

 Η Διοίκθςθ του Ομίλου αποφαςίηει κατά τθν απόλυτθ κρίςθ του για τθν επιλογι των υποτρόφων και για τον 

αρικμό των υποτροφιϊν που κα δοκοφν ςε κάκε επιςτθμονικό κλάδο, ανάλογα με τα προςόντα, τισ διακρίςεισ και 

τθν ανάγκθ των υποψθφίων για οικονομικι ςτιριξθ. Οι αποφάςεισ δεν υπόκεινται ςε ενςτάςεισ ι οποιαδιποτε 

αντίρρθςθ. 

 Σα αποτελζςματα τθσ αξιολόγθςθσ κα γνωςτοποιθκοφν κατά το δεφτερο 15νκιμερο του Ιουλίου 2023. 

 Σα αποτελζςματα αναρτϊνται θλεκτρονικά ςτο https://scholarships.helleniqenergy.gr/ και ςτο 

www.helleniqenergy.gr.  

 

 

ΟΡΙΣΙΚΟΠΟΙΗΗ ΣΗ ΤΠΟΣΡΟΦΙΑ 

 

 Η υποτροφία οριςτικοποιείται και χορθγείται μετά τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ υποτροφίασ. 

 Μετά τθν ανακοίνωςθ των αποτελεςμάτων των υποτροφιϊν, ο υπότροφοσ δεν ζχει το δικαίωμα να τροποποιεί το 

πρόγραμμα ςπουδϊν που ζχει υποβάλει, παρά μόνο για λόγουσ ανωτζρασ βίασ, τουσ οποίουσ θ Επιτροπι 

Αξιολόγθςθσ και θ Διοίκθςθ του Ομίλου κα εκτιμιςουν κατά τθν απόλυτθ κρίςθ τουσ. 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΗ ΤΠΟΣΡΟΦΙΑ 

 

 Ωσ θμερομθνία ζναρξθσ τθσ υποτροφίασ ορίηεται θ θμερομθνία επίςθμθσ ζναρξθσ του προγράμματοσ ςπουδϊν. 

 Η ςυνολικι διάρκεια τθσ υποτροφίασ δεν μπορεί να είναι μεγαλφτερθ του χρόνου ςπουδϊν που κακορίηεται από 

τον ελάχιςτο χρόνο ςπουδϊν, που κακορίηεται από το πρόγραμμα ςπουδϊν του πανεπιςτθμίου, ςτο οποίο ζχει 

γίνει δεκτόσ ο υποψιφιοσ. Η μζγιςτθ χρονικι διάρκεια τθσ υποτροφίασ ορίηεται ςτα δφο ζτθ, χωρίσ δυνατότθτα 

παράταςθσ. 

 

 Η παροχι τθσ υποτροφίασ μπορεί να αναςταλεί μετά από αίτθςθ του υποτρόφου, για διάςτθμα μικρότερο των 9 

μθνϊν, εφόςον ςυντρζχουν ςοβαροί λόγοι. 

 

https://scholarships.helleniqenergy.gr/
http://www.helleniqenergy.gr/
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 Η Διοίκθςθ τθσ HELLENiQ ENERGY αποφαςίηει, κατά τθν κρίςθ τθσ, τθν ανάκλθςθ ι και οριςτικι διακοπι τθσ 

υποτροφίασ, ςε περίπτωςθ μθ περάτωςθσ ι διακοπισ των ςπουδϊν του υποτρόφου ι ςε περίπτωςθ που θ 

Διοίκθςθ του Ομίλου εκτιμά ότι ςυντρζχουν ςοβαροί λόγοι που το επιβάλλουν (πορεία ςπουδϊν, ικοσ υποτρόφου 

κ.ά.). 

 

 

 

 
ΤΨΟ ΚΑΙ ΚΑΣΑΒΟΛΗ ΣΗ ΤΠΟΣΡΟΦΙΑ 

 

 Οι υποτροφίεσ ςυνίςτανται ςτθν καταβολι χρθματικοφ ποςοφ ζωσ είκοςι χιλιάδεσ ευρϊ για δίδακτρα. 

 

 Σο ποςό αυτό είναι το ανϊτατο ςυνολικό ποςό που μπορεί να καταβλθκεί. 

 

 Ο χρόνοσ ςπουδϊν δεν κα πρζπει να είναι μικρότεροσ των εννζα μθνϊν. Ο υπολογιςμόσ τθσ χρονικισ διάρκειασ 

τθσ υποτροφίασ γίνεται με βάςθ τθν ελάχιςτθ διάρκεια, θ οποία ορίηεται από τον κανονιςμό ςπουδϊν για το 

ςυγκεκριμζνο ζτοσ και πρόγραμμα. 

 

 
ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ ΤΠΟΣΡΟΦΩΝ 

Οι υπότροφοι αναλαμβάνουν τθν υποχρζωςθ: 

 

 Να αποςτζλλουν τθν αναλυτικι βακμολογία αμζςωσ μετά τθν ζκδοςθ των αποτελεςμάτων κάκε εξαμινου 

(επίςθμο ζγγραφο ςχολισ). 

 Να υποβάλλουν για κάκε εξάμθνο ςπουδϊν ζκκεςθ προόδου. 

 Να υποβάλουν, μετά τθν ολοκλιρωςθ του μεταπτυχιακοφ προγράμματοσ, αντίγραφο του μεταπτυχιακοφ τίτλου 

ςπουδϊν, ςυνοπτικι ζκκεςθ ςχετικά με τθν επιςτθμονικι δραςτθριότθτα και το πρόγραμμά τουσ για τα αμζςωσ 

επόμενα χρόνια. 

 Να αναφζρουν τθν ιδιότθτά τουσ ωσ υποτρόφων τθσ HELLENiQ ENERGY ςτο βιογραφικό τουσ ςθμείωμα, ςε κάκε 

επιςτθμονικι ανακοίνωςθ ι εργαςία γίνεται κατά τθ διάρκεια τθσ υποτροφίασ τουσ, κακϊσ επίςθσ και ςτθν 

διπλωματικι τουσ εργαςία. 

 Να κατακζςουν, με τθν ολοκλιρωςθ του προγράμματοσ ςπουδϊν τουσ και εντόσ εφλογου χρονικοφ διαςτιματοσ, 

αντίγραφο του εξωφφλλου τθσ διπλωματικισ τουσ εργαςίασ και των εςωτερικϊν ςελίδων ςτισ οποίεσ γίνεται 

αναφορά ςτθν υποτροφία τθσ HELLENiQ ENERGY. 

 Να αποδεχκοφν, μετά το πζρασ των ςπουδϊν τουσ, να απαςχολθκοφν ςτον Όμιλο, εφόςον τουσ ηθτθκεί και 

εφόςον δεν υφίςταται πρακτικό κϊλυμα από τθν πλευρά τουσ, το οποίο κα πρζπει να τεκμθριϊςουν και θ Διοίκθςθ 

του Ομίλου να το αποδεχτεί εφόςον το κρίνει λογικό. 
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 Να ενθμερϊνουν γραπτϊσ και ςε ετιςια βάςθ για τθν ακαδθμαϊκι ι επαγγελματικι τουσ εξζλιξθ, για 3 χρόνια 

μετά τθν λιξθ τθσ υποτροφίασ. 
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Επεξεργαςία Προςωπικών Δεδομζνων 

  

Η ανϊνυμθ εταιρεία με τθν επωνυμία «HELLENiQ ENERGY ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ ΤΜΜΕΣΟΧΩΝ» (εφ’ 

εξισ θ «εταιρεία») που εδρεφει ςτο Μαροφςι Αττικισ, οδόσ Χειμάρρασ 8Α, με ΑΦΜ 094049864, Δ.Ο.Τ. ΦΑΕ 

ΑΘΗΝΩΝ, ωσ υπεφκυνθ επεξεργαςίασ προςωπικϊν δεδομζνων των αιτοφντων τθν ζνταξι τουσ ςτο Πρόγραμμα 

Τποτροφιϊν για Μεταπτυχιακζσ πουδζσ ςε Ελλάδα και Εξωτερικό, κακορίηει τουσ ςκοποφσ και τον τρόπο 

επεξεργαςίασ αυτϊν ςφμφωνα με τον Κανονιςμό 679/2016 ΕΕ για τθν προςταςία των φυςικϊν προςϊπων ζναντι 

τθσ επεξεργαςίασ των δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα και για τθν ελεφκερθ κυκλοφορία των δεδομζνων 

αυτϊν και τθν κατάργθςθ τθσ οδθγίασ 95/46/ΕΚ (Γενικόσ Κανονιςμόσ για τθν Προςταςία Δεδομζνων) (εφ’ εξισ 

«ΓΚΠΔ») και τθν εν γζνει εφαρμοςτζα νομοκεςία.  

  

1. Πηγζσ ςυλλογήσ & Κατηγορίεσ προςωπικών δεδομζνων 

Η εταιρεία ςυλλζγει τισ ακόλουκεσ κατθγορίεσ προςωπικϊν δεδομζνων του υποκειμζνου προςωπικϊν δεδομζνων 

από το ίδιο το υποκείμενο, μετά τθν ανάγνωςθ του παρόντοσ εκ μζρουσ των αιτοφντων και τθν επιβεβαίωςθ τθσ 

ανάγνωςθσ ςτο πλαίςιο ειδικισ φόρμασ:  

  

α. Δεδομζνα Σαυτοποίθςθσ 

Όνομα, επϊνυμο, πατρϊνυμο, μθτρϊνυμο, φφλο, εκνικότθτα, 

θμερομθνία γζννθςθσ, αρικμό αςτυνομικισ ταυτότθτασ/ 

διαβατθρίου, ΑΦΜ, οικογενειακι κατάςταςθ, επάγγελμα 

β. Δεδομζνα Επικοινωνίασ 

Διεφκυνςθ θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου/ αλλθλογραφίασ, 

αρικμοί τθλεφϊνου 

γ. Δεδομζνα Εκπαίδευςθσ Σίτλοι ςπουδϊν 

δ. Δεδομζνα Εργαςιακισ Εμπειρίασ Αναφορά ςε προθγοφμενθ εργαςιακι εμπειρία 

ε. Εικόνα 

 

ςτ. Δεδομζνα τρατιωτικισ Κατάςταςθσ Πιςτοποιθτικό ςτρατολογικισ κατάςταςθσ 

η.  Δεδομζνα Κοινωνικά Ποινικό μθτρϊο, κάρτα ανεργίασ  

θ. Δεδομζνα Τγείασ Πιςτοποιθτικό αναπθρίασ, πιςτοποιθτικό αςκενειϊν 

  

 

 

2. κοποί επεξεργαςίασ 

Οι ςκοποί για τουσ οποίουσ γίνεται θ επεξεργαςία των ανωτζρω προςωπικϊν δεδομζνων είναι οι εξισ:  
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Α. θ ενθμζρωςθ τθσ εταιρείασ για τθν πρόκεςθ του αιτοφντοσ (υποκειμζνου των δεδομζνων) για τθ ςυμμετοχι 

ςτο Πρόγραμμα Τποτροφιϊν για Μεταπτυχιακζσ πουδζσ ςε Ελλάδα και Εξωτερικό. 

  

Β. θ αξιολόγθςθ των δεδομζνων του για τθν κατάρτιςθ τθσ ςφμβαςθσ υποτροφίασ, με ςκοπό τθν καλφτερθ 

εξυπθρζτθςι του, 

  

Γ. ςε περίπτωςθ κατάρτιςθσ τθσ ςφμβαςθσ υποτροφίασ, θ παρακολοφκθςθ τθσ ομαλισ εξζλιξθσ και εκπλιρωςθσ 

των εκατζρωκεν υποχρεϊςεων των μερϊν, 

  

Δ. θ τιρθςθ των ςτοιχείων επικοινωνίασ του αιτοφντοσ ςτθ βάςθ δεδομζνων τθσ εταιρείασ με ςκοπό καταρχάσ τθν 

παρακολοφκθςθ τθσ προόδου του υποτρόφου κατά τθ διάρκεια λιψθσ τθσ υποτροφίασ από τθν εταιρεία, κατά 

δεφτερον τθ ςφςταςθ ςυνδζςμου υποτρόφων, και τζλοσ, επαφι και ενθμζρωςθ όλων των αιτοφντων υποτροφίασ, 

είτε τθν ζλαβαν είτε όχι, για τισ δραςτθριότθτεσ του Ομίλου. Ο προβλεπόμενοσ χρόνοσ για διακράτθςθσ 

δεδομζνων για όςουσ δεν ζλαβαν υποτροφία είναι 2 ζτθ, ενϊ για όςου ζλαβαν υποτροφία είναι 15 ζτθ. 

  

Ε. θ κεμελίωςθ και άςκθςθ νομίμων δικαιωμάτων τθσ εταιρείασ για τθν προάςπιςθ των εννόμων ςυμφερόντων 

τθσ, κακϊσ και αυτϊν των εταιρειϊν του Ομίλου τθσ, θ διαχείριςθ των επιχειρθματικϊν λειτουργιϊν τθσ εταιρείασ 

και των υποδομϊν του IT, ςφμφωνα με τισ εςωτερικζσ τθσ πολιτικζσ και διαδικαςίεσ 

  

Η παροχι προςωπικϊν δεδομζνων του υποκειμζνου είναι απαραίτθτθ προκειμζνου να υποβάλει αίτθςθ για τθ 

ςυμμετοχι του ςτο Πρόγραμμα Τποτροφιϊν για Μεταπτυχιακζσ πουδζσ ςε Ελλάδα και εξωτερικό.  

  

3. Νομική βάςη επεξεργαςίασ 

  

φμφωνα με τθν εφαρμοςτζα νομοκεςία για τθν προςταςία δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα, οι νομικζσ 

βάςεισ επί των οποίων πραγματοποιείται θ επεξεργαςία των δεδομζνων είναι, κατά περίπτωςθ, οι εξισ: 

  

- άρκρο 6 παρ.1 α ΓΚΠΔ, δθλαδι θ ςυναίνεςθ του υποκειμζνου ςτθν επεξεργαςία των δεδομζνων προςωπικοφ 

χαρακτιρα που το αφοροφν, αν και εφ’ όςον το υποκείμενο τθν παράςχει παρζχοντασ ειδικά τθ ςυναίνεςι του 

για τθ διατιρθςθ των ςτοιχείων του ςτθ βάςθ δεδομζνων τθσ εταιρείασ. 

- άρκρο 6 παρ. 1 β του ΓΚΠΔ, αφοφ θ επεξεργαςία είναι απαραίτθτθ για τθ ςφναψθ τθσ ςφμβαςθσ αρχικϊσ και εν 

ςυνεχεία τθν εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ, τθσ οποίασ ο φοιτθτισ ωσ υποκείμενο των δεδομζνων είναι ςυμβαλλόμενο 

μζροσ, 

- άρκρο 6 παρ. 1 γ του ΓΚΠΔ, αφοφ θ επεξεργαςία είναι απαραίτθτθ για τθ ςυμμόρφωςθ με ζννομθ υποχρζωςθ 

του υπευκφνου επεξεργαςίασ, 

- άρκρο 6 παρ. 1 ςτ του ΓΚΠΔ, δθλαδι θ εξυπθρζτθςθ των ςκοπϊν των εννόμων ςυμφερόντων τθσ εταιρείασ για 

τθν αποτελεςματικι λειτουργία τθσ, όπωσ τα ζννομα αυτά ςυμφζροντα περιγράφονται ςτουσ ςκοποφσ παραπάνω 

ςτθν παράγραφο 2  Ε.  

  

4. Διαβίβαςη και Κατηγορίεσ αποδεκτών 

  

H εταιρεία μπορεί να διαβιβάςει τα δεδομζνα ςε άλλα νομικά πρόςωπα του Ομίλου (π.χ. τθν Εταιρεία ΕΚΟ – 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΤΙΜΑ ΚΑΙ ΟΡΤΚΣΕΛΑΙΑ), εντόσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ, για τουσ ίδιουσ ςκοποφσ που αναφζρονται 

ςτθν παραπάνω παράγραφο με αρικμό 2. Επιπλζον, μπορεί να διαβιβάςουν τα δεδομζνα ςε εξωτερικοφσ 

ςυνεργάτεσ τθσ εταιρείασ. Η επεξεργαςία των προςωπικϊν από τουσ παραπάνω ςυνεργαηόμενουσ με τθν 

εταιρεία φορείσ γίνεται υπό τον ζλεγχο τθσ εταιρείασ και υπόκειται ςτθν ίδια πολιτικι προςταςίασ τθσ 

ιδιωτικότθτασ ι ςε πολιτικι του ίδιου τουλάχιςτον επιπζδου προςταςίασ. 
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Μπορεί επίςθσ να διαβιβάςει δεδομζνα ςε Δικαςτικζσ, Ειςαγγελικζσ, Διοικθτικζσ ι Αςτυνομικζσ Αρχζσ ςτο 

πλαίςιο τθσ δικαςτικισ προάςπιςθσ των εννόμων ςυμφερόντων τουσ ι εφόςον αυτό απαιτείται από το νόμο.  

  

5. Δικαιώματα υποκειμζνου 

  

5.1 Δικαίωμα πρόςβαςησ, διόρθωςησ, διαγραφήσ, περιοριςμοφ επεξεργαςίασ 

Σο υποκείμενο των δεδομζνων ζχει το δικαίωμα να υποβάλλει αίτθμα ςτθν εταιρεία, (ωσ υπεφκυνθ 

επεξεργαςίασ) για:  

- πρόςβαςθ ςτα προςωπικά δεδομζνα που το αφοροφν,  

- διόρκωςθ ανακριβϊν ι ανεπίκαιρων δεδομζνων που το αφοροφν ι για ςυμπλιρωςθ τυχόν ελλιπϊν δεδομζνων, 

- να ηθτιςει τθ διαγραφι δεδομζνων που το αφοροφν εφόςον θ επεξεργαςία τουσ δεν είναι απαραίτθτθ ςε ςχζςθ 

με τουσ ςκοποφσ για τουσ οποίουσ  ςυλλζχκθκαν, 

- να ηθτιςει τον περιοριςμό τθσ επεξεργαςίασ των δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα που το αφοροφν, 

- φορθτότθτα των δεδομζνων του (π.χ. και απευκείασ ςε άλλο εργοδότθ). 

Περιςςότερεσ πλθροφορίεσ ςχετικά με τα δικαιϊματα αυτά, ςυμπεριλαμβανομζνων των περιςτάςεων υπό τισ 

οποίεσ αςκοφνται και τον τρόπο άςκθςθσ τουσ περιλαμβάνονται ΔΗΛΩΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΠΡΟΩΠΙΚΩΝ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ που βρίςκεται αναρτθμζνθ ςτον ιςτότοπο τθσ εταιρείασ (https://www.helpe.gr/el/media-

center/personaldataprotection/gdpr/) 

  

5.2 Δικαίωμα εναντίωςησ 

  

 Επιπλζον, το υποκείμενο των δεδομζνων δικαιοφται να αντιτάςςεται, ανά πάςα ςτιγμι και για λόγουσ που 

ςχετίηονται με τθν ιδιαίτερθ κατάςταςι του, ςτθν επεξεργαςία των προςωπικϊν του δεδομζνων, θ οποία 

βαςίηεται ςτο άρκρο 6 παρ. 1 ςτοιχείο ε ι ςτ του ΓΚΠΔ, περιλαμβανομζνθσ τθσ κατάρτιςθσ προφίλ, βάςει των εν 

λόγω διατάξεων. ε τζτοια περίπτωςθ θ εταιρεία ωσ υπεφκυνθ επεξεργαςίασ δεν υποβάλλει πλζον τα δεδομζνα 

προςωπικοφ χαρακτιρα ςε επεξεργαςία, εκτόσ εάν καταδείξει επιτακτικοφσ και νόμιμουσ λόγουσ για τθν 

επεξεργαςία, οι οποίοι υπεριςχφουν των ςυμφερόντων, των δικαιωμάτων και των ελευκεριϊν του υποκειμζνου ι 

για τθ κεμελίωςθ, άςκθςθ ι υποςτιριξθ νομικϊν αξιϊςεων. 

  

5.3 Δικαίωμα ανάκληςησ ςυγκατάθεςησ 

  

Ο αιτϊν ζχει δικαίωμα να ανακαλζςει τθ ςυγκατάκεςι του οποτεδιποτε, χωρίσ να κιγεί θ νομιμότθτα τθσ 

επεξεργαςίασ που βαςίςτθκε ςτθ ςυγκατάκεςθ πριν από τθν ανάκλθςι τθσ. ε κάκε περίπτωςθ το υποκείμενο 

ενθμερϊνεται ότι θ ανάκλθςθ τθσ ςυγκατάκεςθσ ωσ προσ τθν επεξεργαςία δεδομζνων που είναι απολφτωσ 

αναγκαία για τθν εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ, μπορεί να ςθμαίνει ότι δεν μπορεί να εκτελεςτεί θ ςφμβαςθ ςε κάποια 

από τισ πτυχζσ τθσ ι εξ ολοκλιρου.  

  

5.4 Η άςκθςθ των προαναφερομζνων δικαιωμάτων προχποκζτει τθν υποβολι από το υποκείμενο, χωρίσ κόςτοσ, 

ζγγραφθσ αίτθςθσ προσ τον Τπεφκυνο Προςταςίασ Δεδομζνων τθσ εταιρείασ, τα ςτοιχεία του οποίου 

παρατίκενται ακριβϊσ παρακάτω. Η εταιρεία επιφυλάςςεται να απαντιςει το αργότερο εντόσ μθνόσ από τθ λιψθ 

του αιτιματοσ, μπορεί όμωσ να παρατακεί με αιτιολογθμζνθ απόκριςι τθσ ο χρόνοσ αυτόσ κατά δφο το πολφ 

μινεσ. 

  

6. Επικοινωνία υποκειμζνου με την εταιρεία 

  

Για οποιοδιποτε κζμα αναφορικά με τθν επεξεργαςία των προςωπικϊν του δεδομζνων ι εάν επικυμεί να 

αςκιςει τα δικαιϊματά του ι να λάβει αντίγραφο τθσ τελευταίασ ζκδοςθσ τθσ Πολιτικισ Προςταςίασ Προςωπικϊν 

Δεδομζνων του Ομίλου ΕΛΠΕ, το υποκείμενο των δεδομζνων δφναται να επικοινωνεί με τον Τπεφκυνο 

https://www.helpe.gr/el/media-center/personaldataprotection/gdpr/
https://www.helpe.gr/el/media-center/personaldataprotection/gdpr/
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Προςταςίασ Δεδομζνων (Data Protection Officer – DPO) τθσ εταιρείασ, κ. Αλκιβιάδθ Ποφλια, χρθςιμοποιϊντασ τα 

παρακάτω ςτοιχεία επικοινωνίασ:   

  

- μζςω e-mail: ςτθν θλεκτρονικι διεφκυνςθ DPO@helpe.gr 

- τθλεφωνικά ςτο τθλζφωνο επικοινωνίασ 210 6302252 

- μζςω ταχυδρομείου: ςτθ διεφκυνςθ τθσ εταιρείασ, υπόψιν Τπευκφνου Προςταςίασ Δεδομζνων. 

  

ε κάκε περίπτωςθ, το υποκείμενο των δεδομζνων διατθρεί το δικαίωμα καταγγελίασ ςτθν ελλθνικι εποπτικι 

αρχι «ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ ΧΑΡΑΚΣΗΡΑ» (http://www.dpa.gr). 

  

7. Χρόνοσ διατήρηςησ προςωπικών δεδομζνων 

  

Σα προςωπικά δεδομζνα αποκθκεφονται ςτουσ servers τθσ εταιρείασ, που βρίςκονται ςε data center ςτον 

ΑΠΡΟΠΤΡΓΟ ΑΣΣΙΚΗ. Λαμβάνονται μζτρα προςταςίασ τουσ, δθλαδι access rights, κρυπτογράφθςθ και 

ανωνυμοποίθςθ των παλαιότερων δεδομζνων.  

Η εταιρεία διατθρεί τα προςωπικά δεδομζνα για χρονικό διάςτθμα μζχρι δεκαπζντε (15) ζτθ από τθ λιξθ τθσ 

ςφμβαςθσ με οποιονδιποτε τρόπο και μζχρι δφο (2) ζτοσ από τθν υποβολι τθσ αίτθςθσ από το φοιτθτι ςε 

περίπτωςθ μθ ςφναψθσ τθσ ςφμβαςθσ. Εάν εκκρεμεί δικαςτικι διζνεξθ, πζραν των ωσ άνω χρόνων επεξεργαςίασ, 

και μζχρι τθν περαίωςι τθσ με αμετάκλθτθ δικαςτικι απόφαςθ.  

mailto:DPO@helpe.gr
http://www.dpa.gr/

